

中共中央、国务院印发意见，完善促进消费体制机制

进一步激发居民消费潜力

中共中央、国务院近日印发《关于完善促进消费体制机制，进一步激发居民消费潜力的若干意见》。意见提出，构建更加成熟的消费细分市场，壮大消费新增长点。

促进实物消费不断提档升级

吃穿用消费。优化流通设施空间布局，大力发展便利店、社区菜店等社区商业，促进社区生活服务集聚式发展，鼓励建设社区生活综合服务中心。推动闲置的传统商业综合体加快创新转型，通过改造提升推动形成一批高品位步行街，促进商圈建设与繁荣。

住行消费。大力发展住房租赁市场特别是长期租赁。总结推广住房租赁试点经验，在人口净流入的大中城市加快培育和发展住房租赁市场。加快推进住房租赁立法，保护租赁利益相关方合法权益。鼓励发展共享型、节约型、社会化的汽车流通体系，全面取消二手车限迁政策。实施好新能源汽车免征车辆购置税、购置补贴等财税优惠政策。

信息消费。重点发展适应

消费升级的中高端移动通信终端、可穿戴设备、超高清视频终端、智慧家庭产品等新型信息产品，以及虚拟现实、增强现实、智能汽车、服务机器人等前沿信息消费产品。

绿色消费。建立绿色产品多元化供给体系，丰富节能节水产品、资源再生产品、环境保护产品、绿色建材、新能源汽车等绿色消费品生产。

推进服务消费持续提质扩容

文化旅游体育消费。稳妥把握和处理好文化消费商品属性与意识形态属性的关系，促进包容审慎监管与开放准入有效结合，努力提供更多优秀文化产品和优质文化服务。深化电影发行放映机制改革。

健康养老家政消费。全面放开养老服务市场，进一步简化行政审批程序，推进养老服务机构申办“一站式”服务。鼓

励社会力量参与公办养老服务机构改革。

教育培训托幼消费。大力支持社会力量举办满足多样化教育需求、有利于个体身心全面健康发展的教育培训机构，开发研学旅行、实践营地、特色课程等教育服务产品。鼓励有条件的地区探索开展职业学校股份制改革试点，允许企业以资本、技术、管理等要素依法参与办学并享有相应权利。

营造安全放心消费环境

加快建立健全多层次、广覆盖、强约束的质量标准和消费后评价体系，强化消费领域企业和个人信用体系建设，提高消费者主体意识和维权能力，创建安全放心的消费环境。

强化消费者权益损害法律责任，坚持依法解决服务纠纷，扩大适用举证责任倒置服务范围。健全公益诉讼制度，适当扩大公益诉讼主体范围。探索建立纠纷多元化解决机制，完善诉讼、仲裁与调解对接机制。适应互联网时代发展要求，加大网络消费者权益司法保护力度，加强网上跨境消费者争议解决机制建设。

深化收入分配制度改革

完善有利于提高居民消费能力的收入分配制度，增加低收入群体收入，扩大中等收入群体。完善企业工资分配的宏观指导制度，依法推进工资集体协商，建立反映人力资源市场供求关系和企业经济效益的工资决定机制和正常增长机制。完善机关事业单位工资和津补贴制度，落实以增加知识价值为导向的分配政策，扩大高校和科研院所收入分配自主权，建立公务员和企业相当人员工资水平调查比较制度，推进实施重点群体增收激励计划，拓宽居民劳动收入和财产性收入渠道。

推动消费税立法，推进个税改革

推动消费税立法。推进个人所得税改革，合理提高个人所得税基本减除费用标准，适当增加专项附加扣除，逐步建立综合和分类相结合的个人所得税制度。落实好健康、养老、家政等生活性服务业的税收优惠政策。

据新华社

2018年国际和平日活动圆满闭幕

快报讯(通讯员 顾敏 记者 张然 张瑜)9月20日上午，2018年国际和平日纪念活动在南京圆满落下帷幕。全国政协副主席、中国人民争取和平与裁军协会副会长马飚出席闭幕式，江苏省副省长王江致辞。

王江在致辞中说，当今世界，和平与发展依然是时代主题，只有加强合作与发展，才能锻造持久和平的坚强基石。作为此次纪念活动的东道主和主办方，江苏倍感荣幸和自豪，希望以这次国际和平日纪念活动为契机，与各国朋友们心手相连，叠加优势，融合发展，共同开创更加美好的未来，为共筑持久和平、共谋永续发展作出积极贡献。

中国人民争取和平与裁军协会副会长、中共中央对外联络部原副部长于洪君说，通过本次纪念活动，与会嘉宾代表

深入了解了中国坚持走和平发展道路、积极参与全球安全治理，推动构建人类命运共同体的理念与实践，也领略了江苏改革开放前沿省份和南京这座“十朝都会”、和平城市的历史底蕴和独特魅力，进一步增进了理解、凝聚了共识、汇集了力量。

墨西哥国家复兴运动党主席耶迪科尔·波列文斯基·古尔威茨在致辞中称赞中国人民对世界和平发展做出的努力和贡献。她说，人类关于和平的梦想应当是包容的、开放的、互相协商的，我们为实现和平的承诺携手共同努力，不仅仅是支持无核化，反对设立军事基地，而是为了全球的繁荣。一个更好的世界是可以存在的，希望我们共同努力。

上午还举行了第二次全会暨安全论坛，中外和平组织和

安全智库代表就“全球安全治理：形势和前景”主题深入交流研讨，为推动全球安全治理、维护世界安全稳定建言献策。19日晚，与会的中外嘉宾共同欣赏了精彩的和平颂专场文艺演出。

在纪念活动闭幕后召开的新闻发布会上，中国人民争取和平与裁军协会秘书长安月军、江苏省人民政府外事办公室副巡视员杨菁介绍了这次活动的相关情况。

“通过此次纪念活动，国外嘉宾代表深入了解了中国坚持走和平发展道路、积极参与全球安全治理、推动构建人类命运共同体的理念与实践，深刻体会了中国人民爱好和平、维护和平的真诚愿望和决心。”安月军说，通过此次纪念活动的交流讨论，中外嘉宾代表向国际社会传递了热爱和平、维护

和平的理念与决心，发出了为维护世界和平不懈努力的呼吁，凝聚了维护世界和平的共识和力量，为推动构建人类命运共同体、维护世界和平和稳定发挥了积极独特的作用。

杨菁介绍，2018年国际和平日纪念活动，非常注重民众的参与度。“我们邀请南京大屠杀幸存者见证纪念活动，邀请小朋友现场手绘和平图案，邀请在宁外国留学生参与纪念活动，与中外嘉宾互动，请5位留学生与2位中国学生一道使用各自国家的母语朗读教科文组织总部大楼前的‘和平宣言’。”她说，还在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行和平祭奠仪式、发表和平演讲，共同祈愿和平，并组织在宁部分大学生与中外嘉宾一道观看“和平颂”民族交响音乐会专场演出。

反腐

财政部原副部长张少春严重违纪违法被双开

新华社北京9月20日电 日前，经中共中央批准，中央纪委国家监委对财政部原党组书记、副部长张少春严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，张少春违反政治纪律，违规打探有关案情，对抗组织审查；违反中央八项规定精神，违规出入私人会所、接受公款宴请；违反组织纪律，在职务调整等方面为他人谋取利益，并收受财物；违反廉洁纪律，搞钱色交易，收受礼品、礼金；违反生活纪律。利用职务上的便利或职权地位形成的便利条件，为他人谋取利益并收受巨额财物涉嫌受贿犯罪。

张少春身为党的高级领导干部，丧失理想信念，毫无党性原则，权力观异化，把公权力和影响力变成牟取私利的工具，生活堕落，甘于被“围猎”，严重违反党的纪律，构成职务违法并涉嫌犯罪，且违纪违法事实主要发生在党的十八大后，属于典型的不收敛、不收手，性质恶劣，情节严重，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予张少春开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物随案移送。

经济

商务部正在评估美此次对华加征关税影响

商务部新闻发言人高峰20日说，对于美国此次对2000亿美元中国输美商品加征关税措施的影响，目前正在进行评估。初步看，涉及机电、轻工、纺织服装、资源化工、农产品、药品等六类商品。在受影响的企业中，外资企业可能会占到近50%。

高峰表示，目前，中国政府正在研究有针对性的措施，适时公布实施，帮助在华外资企业积极应对可能面临的困难和挑战。

针对“部分出口商将其重点转向国内市场”的问题，高峰说，中国拥有巨大的国内市场，消费潜力正在不断释放，一些外贸企业，包括外资企业，确实已经在开拓中国的国内市场，这是企业的自主选择，也是市场作用使然。

据新华社

南京银行关于数据中心搬迁暂停服务的公告

尊敬的客户：

为了能够向您提供更加优质、高效的金融服务，我行将于2018年10月2日(周二)17:30至2018年10月4日(周四)08:30实施数据中心的整体搬迁，搬迁期间将暂停相关业务办理。具体安排如下：

一、2018年10月2日17:30至2018年10月4日08:30，除信用卡POS消费、信用卡他行ATM取款正常服务外，所有非柜面渠道(包括但不限于网上银行、手机银行、电话银行、自助设备等)均暂停服务。

二、2018年10月2日17:00至2018年10月4日08:30，营业网点柜面暂停服务。

三、2018年10月2日14:00至2018年10月4日08:30，招聘系统暂停服务。

在此期间，如您有资金使用或支付等需求的，请提前做好安排。如有任何疑问，请致电我行客户服务热线：95302。

搬迁期间给您带来的不便，敬请谅解！我行将努力缩短暂停服务时间，感谢您一直以来对我行业务的支持和信赖！

特此公告。

南京银行股份有限公司
2018年9月 21日